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29 februar 2016 

 

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

 

SASTANAK UPRAVNOG ODBORA KAPa 

 

                

Priština – Upravni odbor Kosovske agencije za privatizaciju je održao svoj 72 sastanak I 

diskutovao je raznim pitanjima predvidjenim dnevnim redom.  

 

Upravni odbor, kojim predsedava gdin Petrit Gashi, je nakon odobravanja zapisnika sa 

prethodnog sastanka, nastavio sa ostalim pitanjima iz dnevnog reda. Odbor je najpre 

diskutovao o pitanjima koja se tiču Uprave KAPa.  

 

Odbor je takodje diskutovao I o “Omladinskom centru”, preduzeću pod upravom KAPa I uzeo je 

u razmatranje najvnoviji razvoj dogadjaja u ovom preduzeću u vezi sa potražiocima I drugim 

pitanjima, a sve to u cilju postizanja što je moguće boljeg upravljanja ovim preduzećem I 

njegovim stavljanjem pod direktnu upravu koju će vršiti Agencija.   

 

Odbor je takodje diskutovao o uzurpiranom vlasništvu DPa, za koja je Agencija prošle nedelje 

objavila listu prethodnih I sadašnjih uzurpatora, sve u cilju povećanja transparentnosti 

objavljivanjem drugih informacija u vezi sa do sada obavljenim privatizacijama I korišćenjem 

imovine ostalih DPa.  

 

Odbor je takodje bio informisan o najnovijim dogadjanjima u preduzeću Trepča pod upravom 

KAPa I u medjuvremenu je diskutovano procesu koji će se obaviti u vezi sa planom 

restruktuiranja, u čijoj izradi je Agencija blisko saradjivala sa centralnim institucijama.   

 

U vezi sa zahtevima Opština da zakupe imovinu DPa, Odbor se složio da o ovom pitanju 

diskutuje na sastanku sa udruženjem opština I u saradnji sa Vladom Republike Kosovo I obrati 

im se u saglasnosti sa zakonskim postupcima predvidjenim u ovakvim slučajevima.  

 

Upravni odbor KAPa je takodje bio informisan o povereničkim potraživanjima u vezi sa 

nadoknadom neisplaćenih plata I daljem zahtevu da se uzme u obzir mogućnost ubrzavanja 

procesa realizacije neisplaćenih plata I zbog toga je planirano održavanje sastanka sa PKVSa 

radi razmatranja tehničkih mogućnosti za ubzavanje slučajeva DPa.  

 

U toku ovog sastanka, Upravni odbor KAPa je razmotrio I odobrio zahtev Vlade Kosova da 

zakupi imovinu preduzeća “Trepča” sever, u cilju eksploatacije od strane Administracije Vlade 

Kosova.  
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Na ovom sastanku Odbor je takodje diskutovao I odobrio je izveštaje Komisije u vezi sa 

odredjivanjem statusa nekoliko preduzeća ili imovine preduzeća.  

 

Sledeći sastanak Odbora je planiran za kraj sledećeg meseca.   

 

 


